



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТУ
ТА ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ**

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000,
тел. 745 75 50, факс 744 21 92, e-mail: admintrans@dmr.dp.ua, admintrans@dniprorada.gov.ua

04.08.2020 № 414-469

На № 37/1530 від 08.07.2020

Тарновський А.,
Foi+request-71900-
ba82a9c5@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Розглянувши інформаційний запит від 08.07.2020 № 1530, який надійшов на електронну адресу Дніпровської міської ради департамент транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради спільно з Комунальним підприємством «Міськавтопарк» Дніпровської міської ради (далі – КП «Міськавтопарк»), повідомляємо таке.

Майданчик для паркування транспортних засобів за адресою: просп. Дмитра Яворницького (просп. Карла Маркса), в районі буд. № 55 значиться у Переліку спеціальних земельних ділянок, відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, у м. Дніпрі, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № № 587 (зі змінами) (далі – Перелік) та перебувають на балансі КП «Міськавтопарк».

КП «Міськавтопарк» було визначено балансоутримувачем зазначеного майданчика згідно з протоколом № 2 від 16.03.2011 засідання конкурсної комісії з визначення балансоутримувачів майданчиків для паркування транспортних засобів, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста.

Відповідно до Правил паркування транспортних засобів у м. Дніпропетровську, затверджених рішенням Дніпропетровської міської ради від 02.02.2011 № 39/8, які діяли на той час, розміщення майданчиків для паркування транспортних засобів за окремими адресами здійснювалось у встановленому порядку департаментом транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради за погодженням з постійною комісією міської ради з питань транспорту, дорожнього господарства та зв'язку, а також за погодженням з уповноваженим підрозділом Державтоінспекції, згідно з місцевими правилами забудови.

Відповідно до рішення Дніпропетровської міської ради від 16.03.2016 № 7/3 «Про затвердження структури Дніпропетровської міської ради та її виконавчих органів, граничної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів» департамент транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради було реорганізовано з припиненням як юридичних осіб та шляхом злиття з управлінням охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради перетворено у департамент транспорту та охорони навколишнього середовища Дніпропетровської міської ради.

Відповідно до розпорядження Дніпропетровського міського голови від 24.05.2016 № 257-р «Про затвердження передавального акту департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради» відповідь на запит департаменту транспорту та зв'язку Дніпропетровської міської ради до Управління Держгеокадастру у м. Дніпропетровську про наявність власника та/або законного користувача земельної ділянки, а також про цільове призначення земельної ділянки, на якій ініційовано розміщення майданчика для паркування за зазначеною адресою до департаменту транспорту та охорони навколишнього середовища Дніпропетровської міської ради не передавалась.

Враховуючи вищевикладене, надати копії запитуваних Вами матеріалів не уявляється можливим.

В.о. директора департаменту



О.М. Лещенко